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ATA DA 70' REUNIÃO DO CO$1ITÊ DE INVESTIMENTOS DO AMERIPREV
REALIZADA NO DIA 16/08/2023

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mne vinte e três, na sede do AMERTPREV,
localizada à Avenida São Jerânimo, 309, Jardim Bela Vista, Americana, São Paulo, às nove
horas, reuniram-se para a 70' Reunião do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência
Social dos Servidores Municipais de Americana -- AMERIPREV os seguintes membros: o
Superintendente e Presidente do Comitê de Investimentos Sr. Erich Hetzl Junior, a Chefe de
Finanças e Vice Presidente do Comitê Sra. Roseane Marfins Madureira Ferreira, os
membros servidores efetivos: Srs. Vivian Cristina Lafolga Ruiz, Anderson Natal Ferreira e
Angélica Sirva Gasque Dizaró. Também participou da reunião a Sra. Simone Mendes,
representando a consultoria Crédito e Mercado. Inicialmente foi passada a palavra para a
Sra. Simone que apresentou os dados do último Relatório Focus, indicando que haverá
aumento do PIB bem como estabilização da inflação e da taxa de juros para o corrente
exercício, o que sugere melhora na bolsa de valores nacional. Para o ano de dois mne vinte
e quatro, destacou a redução da taxa de juros que favorece os investimentos pré-fixados. Para
melhor desempenho da carteira do instituto considerando principalmente a proJeção de
queda da taxa de juros. a mesma comentou que seria interessante migrar de Forma gradaliva
e cautelosa para os fundos de médio e longo prazo- Destacou ainda que não sugere
investimentos de longuíssimo prazo, exemplo IMA-B 5+, tendo em vista a alta volatilidade.
Também comentou que os fundos IMA-Geralpodem ser uma boa opção pois possuem títulos
públicos de longo prazo tanto pré quanto pós-fixados, garantindo diversificação dos papeis.
Em relação a renda \ariáxel. a Sra. Simone sugeriu iniciar novos apartes e destacou os
subsegmentos em Ações Livres, Ações Valor bem como SmallCaps, também orientou a ter
cautela e aplicar pequenos valores aos poucos com objetivo obter preços médios das açoes
Finalizada a apresentação, a Sra. Simone se retirou da reunião e os membros do Comitê de
investimentos passaram a analisar possíveis alterações na carteira. O Sr. Anderson sugeriu
marcar nova reunião para tratar exclusivamente de realocações, uma vez que se faz necessário
melhor análise dos fundos a serem aplicados. Todos os membros do Comitê acataram a sugestão,
e as Sus. Vivian e Roseane ficaram encarregadas de solicitar à consultoria de investimentos a
análise de novos fundos que fazem sentido para o novo momento de queda da taxa de juros,
principalmente. A Sra. Roseane comentou que no corrente mês haveria o pagamento de cupom
de juros dos fundos vértices com vencimento em dois mil e vinte e quatro, por isso seria
necessário deãnir em ret,união o destino para tal recurso. Acrescentou que em levantamento
prévio, o totala ser recebido pelo pagamento de cupom dos fundos vértices do Banco do Brasil,
Caixa Económica e ltaú seria em torno de um milhão e cem mil reais. Informou ainda que as
taxas indicativas dos fundos vértices não estão mais atrativas para que seja.realizada a
reaplicação no mesmo fundo, como havia sido deliberado anteriormente. Foi sugerido aplicar o
.ecurso em fundo pré--fixado tendo em vista a projeção da queda da taxa de juros. Em pesquisa
realizada na ferramenta de comparativos na plataforma da Crédito e Mercado, foi identificado
que o fundo IRF-M do Sicredi apresenta'ç'a melhor performance entre seus pares Sendo assim:
ficou deliberado por unanimidade em aplicar no fundo SICREDI INSTITUCIONAL ll<J'-M ri
RENDA FIXA LP, CNPJ 13.081.159/0001-20 o total que será pago de cupom de juros dos
fundos vértices no corrente mês. Na sequência a Sra. Vivian apresentou os processos com a
documentação para renovação do credenciamento de algumas entidades administradores e
gestoras que estão próximos ao vencimento. O Comitê de Investimentos analisou a
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documentação e deliberou pela renovação dos credenciamentos apresentados, sendo as
entidades: Caixa Económica Federal, Administrador e Gestor, CNPJ 00.360.305/0001-04;
BRAM -- Bradesco Asset Management DTVM, Gestor, CNPJ 62.375.134/0001-44; Banco
Bradesco S.A. Administrador, CNPJ 60.746.948/0001-12; BEM -- Distribuidora de Títulos e
Valores Mobiliários Ltda, Administrador, CNPJ 00.066.670/0001-00; Banco Cooperativo
Sicredi S.A. Administrador, CNPJ 01.181.521/0001-55; Confederação Interestadual das
Cooperativas do Sicredi, Gestora, CNPJ 03.795 .072/0001-60; ltaú Unibanco S.A, Administrador
e Gestor. CNPJ 60.701.190/0001-04, Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze
horas e trinta minutos. A presente ata foi lavrada por mim, Roseane Marfins Madureira Ferreira,
e assinada por todos os membros do Comitê de Investimentos acima nominados e referenciados
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